

RAZÓN SOCIAL	INMOBILIARIA URBANA GONZALEZ S.A INURBANA	
EXPEDIENTE	44625	
RUC	0990985413001	
AÑO	2011	
FORMULARIO	SC.NEC.44625.2011.1	

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2011

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
99999999998	1 COPROPIETARIO	ECUADOR	4,0000
0700590821	GONZALEZ DUCHE CARMITA ESPERANZA	ECUADOR	666,0000
0900258948	GONZALEZ DUCHE HILDA ISABEL	ECUADOR	1.666,0000
0904173879	GONZALEZ DUCHE IRENE EDITH	ECUADOR	1.666,0000
0906025929	GONZALEZ DUCHE MARCO ANTONIO	ECUADOR	1.666,0000
0905317558	GONZALEZ DUCHE RUTH MERCY	ECUADOR	1.666,0000
0902188804	GONZALEZ DUCHE WILSON ANTONIO	ECUADOR	1.666,0000
SE-G-00000899	SOUTH PACIFIC ASSETS SPAS S.A.	COSTA RICA	1.000,0000

EL REPRESENTANTE LEGAL DECLARA QUE SE RESPONSABILIZA POR LA VERACIDAD DE LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA EN EL PRESENTE FORMULARIO EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ART. 20 Y 23 DE LA LEY DE COMPAÑÍAS.

Este documento será valido sólo y únicamente con la certificación y firma del funcionario de la Superintendencia de Compañías autorizado para el efecto.